
Sondage YouGov France

Sondage réalisé en ligne selon la méthode des quotas, sur un 

échantillon total de 2061 adultes représentatifs de la poulation 

française 18+. 

Terrain réalisé du 25 au 27 février 2014.

Total

Base Un homme Une femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

Q1. Parmi les réalisateurs suivants només aux César, lequel 

voudriez-vous voir remporter le César du meilleur réalisateur ?

Base brute 2061 932 1129 144 368 406 423 720 459 521 361 481 239 621 657 521

Base 2061 1002 1059 241 352 379 367 721 482 474 381 502 222 604 644 527

Guillaume Gallienne pour Les Garçons et Guillaume, à table ! 16% 14% 19% 16% 12% 13% 16% 20% 15% 13% 21% 16% 18% 18% 13% 18%

Albert Dupontel pour 9 mois ferme 15% 19% 11% 13% 15% 17% 16% 15% 15% 14% 13% 18% 15% 16% 15% 13%

Abdellatif Kechiche pour La Vie d’Adèle – Chapitres 1 & 2 11% 10% 12% 15% 11% 11% 11% 9% 10% 13% 9% 11% 9% 10% 12% 9%

Roman Polanski pour La Vénus à la fourrure 6% 8% 3% 5% 6% 3% 5% 7% 6% 6% 7% 4% 5% 6% 5% 6%

Alain Guiraudie pour L’Inconnu du lac 5% 6% 4% 6% 2% 3% 5% 7% 4% 7% 6% 4% 6% 6% 4% 6%

Asghar Farhadi pour Le Passé 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 1% 1% 3% 3% 2%

Arnaud Desplechin pour Jimmy P. 2% 2% 1% 5% 2% 2% 2% 0% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1%

Je ne sais pas 43% 38% 47% 37% 50% 46% 41% 40% 45% 41% 40% 44% 44% 39% 45% 46%

Q2. Parmi les acteurs suivants només aux César, lequel voudriez-

vous voir remporter le César du meilleur acteur ?

Base brute 2061 932 1129 144 368 406 423 720 459 521 361 481 239 621 657 521

Base 2061 1002 1059 241 352 379 367 721 482 474 381 502 222 604 644 527

Fabrice Luchini dans Alceste à bicyclette 16% 16% 16% 12% 9% 15% 16% 21% 17% 15% 15% 15% 20% 15% 13% 21%

Guillaume Gallienne dans Les Garçons et Guillaume, à table ! 15% 15% 14% 20% 14% 12% 12% 16% 13% 15% 18% 14% 15% 17% 13% 13%

Albert Dupontel dans 9 mois ferme 13% 16% 11% 8% 13% 16% 16% 12% 12% 13% 11% 17% 11% 14% 13% 12%

Michel Bouquet dans Renoir 10% 12% 8% 7% 3% 7% 9% 17% 8% 11% 12% 9% 9% 10% 6% 15%

Matthieu Amalric dans La Vénus à la fourrure 5% 6% 4% 10% 7% 3% 4% 3% 6% 3% 6% 4% 7% 4% 5% 4%

Grégory Gadebois dans Mon âme par toi guérie 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 4% 1% 2% 2% 3% 3% 1%

Mads Mikkelsen dans Michael Kohlhaas 3% 3% 2% 4% 4% 2% 3% 1% 2% 3% 5% 1% 3% 3% 3% 2%

Je ne sais pas 36% 31% 41% 36% 47% 42% 36% 28% 40% 36% 33% 37% 33% 33% 43% 33%

Q3. Parmi les actrices suivantes nomées aux César, laquelle 

voudriez-vous voir remporter le César de la meilleure actrice ?

Base brute 2061 932 1129 144 368 406 423 720 459 521 361 481 239 621 657 521

Base 2061 1002 1059 241 352 379 367 721 482 474 381 502 222 604 644 527

Léa Seydoux dans La Vie d’Adèle – Chapitres 1 & 2 14% 15% 13% 24% 14% 14% 11% 11% 14% 15% 12% 13% 16% 12% 14% 11%

Sandrine Kiberlain dans 9 mois ferme 13% 15% 12% 11% 9% 14% 12% 16% 12% 13% 12% 15% 13% 13% 12% 15%

Fanny Ardant dans Les Beaux Jours 10% 9% 11% 8% 6% 6% 11% 14% 9% 9% 10% 10% 14% 11% 6% 15%

Emmanuelle Seigner dans La Vénus à la fourrure 10% 11% 9% 3% 7% 10% 12% 12% 10% 9% 9% 11% 8% 11% 8% 11%

Catherine Deneuve dans Elle s’en va 9% 8% 9% 10% 5% 8% 8% 11% 9% 6% 11% 8% 9% 9% 8% 8%

Bérénice Béjo dans Le Passé 6% 7% 6% 8% 7% 6% 7% 5% 6% 8% 5% 6% 6% 6% 7% 6%

Sara Forestier dans Suzanne 5% 6% 5% 8% 6% 5% 5% 5% 4% 7% 7% 5% 4% 5% 6% 5%

Je ne sais pas 33% 30% 36% 29% 46% 36% 33% 27% 35% 33% 34% 33% 30% 33% 38% 31%
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